

27 апреля в рамках проведения социальной кампании «Дистанция» в МУ ДО «ЦЮТ» г. Ухты состоялось совещание педагогов дополнительного образования на тему: «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма».

Инспектор пропаганды безопасности дорожного движения Ирина Леонидовна Штибер довела до педагогов статистику аварийности с участием несовершеннолетних участников дорожного движения за текущий период времени. Со своей стороны инспектор по пропаганде БДД предложила педагогам дополнительного образования свои методы работы, направленные на профилактику ДДТТ, в том числе с использованием практических занятий с учащимися в условиях улично-дорожной сети, с целью развития у учащихся МУ ДО «ЦЮТ» г. Ухты навыков безопасного поведения на дороге.

Педагоги получили информацию о проводимой на территории Российской Федерации широкомасштабной социальной кампании «Дистанция», о ее целях и задачах. Педагоги со своей стороны пообещали принять активное участие в проведении данной кампании, направленной на снижение количества дорожно-транспортных происшествий, возникших по причине неправильного выбора и несоблюдения безопасной дистанции в различных дорожных условиях. Просмотрены видеоролики:

- «Челюсти»
- Засветись! Стань заметным.

